

CONSENTIMIENTO EXPRESO PARA LA CAPTACIÓN Y REPRODUCCIÓN DE IMÁGENES. AUTORIZACIÓN DE CESIÓN DERECHOS DE IMAGEN

AUTORIZA Y DA SU CONSENTIMIENTO EXPRESO a GOYA FLORISTAS SL, con domicilio en Duque de Wellington, 28-30 (01010 Vitoria-Gasteiz, Álava) y CIF B01461011, para que pueda utilizar la captación, reproducción y publicación de fotografías y/o vídeos en los que pueda figurar su imagen y la de su hijo o hija.

Dichas imágenes, captadas en el marco de la campaña del Día de la Madre 2023 por GOYA FLORISTAS SL, se utilizarán únicamente con el siguiente fin:

- Publicación en la página web y redes sociales de la entidad
- Publicación en diferentes medios tanto digitales como escritos de ámbito relacionado con el sector de la entidad

Esta autorización de utilización del contenido de su imagen, se hace al amparo de lo dispuesto en la Ley Orgánica 1/1982, de 5 de mayo, de Protección Civil del Derecho al Honor, a la Intimidad Personal y Familiar y a la Propia Imagen, el artículo 18 de la Constitución en el que se reconoce el derecho a la propia imagen y el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos.

La autorización que aquí se concede sobre este material tendrá un uso de carácter profesional y la misma no está sometida a ningún plazo temporal ni está restringida al ámbito nacional de ningún país, sin perjuicio de que el interesado pueda revocar en cualquier momento la autorización.

Los únicos destinatarios de los datos serán los profesionales de GOYA FLORISTAS SL y no serán cedidos a ninguna empresa salvo las entidades y terceros proveedores de servicios que colaboran con GOYA FLORISTAS SL para la prestación de servicios y la correcta gestión de la entidad.

GOYA FLORISTAS SL cumple con las directrices del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (RGPD), velando en todo momento por garantizar un correcto uso y tratamiento de los datos personales de los usuarios.

Le comunicamos, asimismo, que tiene la posibilidad de ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación de tratamiento, supresión, portabilidad, oposición y revocación, mediante solicitud dirigida por escrito al responsable del tratamiento al correo electrónico comercial@goyafloristas.com



Fecha:
Nombre y apellidos:
En su caso, en nombre y representación de:
DNI: